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76.42% 324

21.93% 93

1.42% 6

0.24% 1

Q7
Which town or city do you live in?
Answered: 424
 Skipped: 3

TOTAL 424
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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0.24% 1

0.47% 2

2.12% 9

30.19% 128

35.85% 152

31.13% 132

Q8
What age range do you fall into?
Answered: 424
 Skipped: 3

TOTAL 424
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29.41% 125

46.82% 199

28.94% 123

21.88% 93

Q9
Do you have children under 18 in your household? (Select all that
apply)

Answered: 425
 Skipped: 2

Total Respondents: 425  
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Q9
Do you have children under 18 in your household? (Select all that
apply)

Answered: 425
 Skipped: 2

Total Respondents: 425  
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16.94% 72

38.82% 165

44.24% 188

Q6
How far do you live from Patton Park?
Answered: 425
 Skipped: 2

TOTAL 425
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I drive or
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than a 5-minute walk

5 to 15 minute walk

I drive or bike to Patton Park
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Q1
Feedback so far has revealed some themes in terms of what issues
and potential park improvements stand out to folks. Please rank the
following priorities for improvements to site amenities at Patton Park.

Answered: 426
 Skipped: 1

47.28%
200

39.48%
167

13.24%
56

 
423

83.10%
354

12.21%
52

4.69%
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12.47%
52

46.52%
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41.01%
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417

47.16%
199

38.86%
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59
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160
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181

19.39%
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ent of a
cohesive
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about...
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More
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  +1 VERY IMPORTANT
CONCERN/VERY HIGH
PRIORITY TO ADDRESS

0
NEUTRAL/LESS
OF A PRIORITY
TO ADDRESS

-1 NOT AN IMPORTANT
CONCERN AT ALL/NOT A
PRIORITY TO ADDRESS

TOTAL

Added seating and more gathering spaces
throughout the park

Bathroom renovation and potential
relocation

Renovation and/or relocation of the gazebo

Added lighting and/or other security
measures

Development of a cohesive material
palette (benches, trash cans and/or other
site furniture) to be used throughout the
park

Interpretive signage about the park's
history and significance, ecology, or
another topic

Relocate the military tank within the park
or move it to another location in Town

More shade (shade tree plantings or shade
structures)
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Q2
Feedback so far has revealed some themes in terms of what issues
and potential park improvements stand out to folks. Please rank the

following priorities for park improvements related to circulation at Patton
Park.

Answered: 423
 Skipped: 4

49.76%
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308

21.75%
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0
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IMPORTANT
CONCERN AT
ALL/NOT A
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TOTAL

Pathway additions (pedestrian connections) and
accessibility improvements throughout the park,
including at the Playground, Courts/Sports Fields,
Restroom Facilities, and Gazebo, etc.

Wayfinding signage for park features and elements

Improve the connection to Hamilton's downtown

Improve the connection the Hamilton Senior Center

Addressing flooding and drainage issues in some
areas of the park
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Q3
Feedback so far has revealed some themes in terms of what issues
and potential park improvements stand out to folks. Please rank the

following priorities for planting improvements or environmental issues at
Patton Park.

Answered: 425
 Skipped: 2
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  +1 VERY IMPORTANT
CONCERN/VERY HIGH
PRIORITY TO ADDRESS

0 NEUTRAL/LESS
OF A PRIORITY TO
ADDRESS

-1 NOT AN IMPORTANT
CONCERN AT ALL/NOT A
PRIORITY TO ADDRESS

TOTAL

More attention to ecological
health and plant
communities of the park

The addition of a sensory
garden or other ornamental
plantings

More shade (shade tree
plantings)

Addressing flooding and
drainage issues in some
areas of the park
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Q4
How do you currently enjoy and use Patton Park? You can make
multiple selections.

Answered: 421
 Skipped: 6
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33.49% 141

28.03% 118

37.29% 157

71.97% 303

52.73% 222

4.99% 21

4.04% 17

46.08% 194

48.69% 205

41.81% 176

56.77% 239

Total Respondents: 421  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tennis and Pickleball Courts

Basketball Court

Baseball Fields

Playground

Pool

Volleyball

Horseshoes

Summer Concert Series

Walking or Exercising in the Open Space

Sitting or Relaxing in the Open Spaces

Meeting with Friends or Attending Local Events


